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Дана програма складається з шести компонентів – чотирьох фітапідраже, крем-бальзаму та водного 
розчину прополісу, котрі не є лікарськими засобами, а являють собою натуральні продукти 
харчування, виготовлені на основі продуктів бджільництва та екстрактів лікарських рослин.
Фітапіпродукція призначена для підтримки здоров’я, поліпшення якості життя та активного 
довголіття.

ДО СКЛАДУ ПРОГРАМИ ДОВГОЛІТТЯ ВВІЙШЛИ:

«Єдина краса, яку я знаю, - це здоров’я»
Вольтер

ЗДОРОВ’Я – безцінне багатство кожної людини окремо, і всього суспільства в цілому, тому 
що здоров’я – це головна умова повноцінного і щасливого життя.

фітапідраже АПІКОРН
фітапідраже ФІТАПІ-ГАСТ
фітапідраже ФІТАПІ-ЛІВ
фітапідраже ФІТАПІ-ПАН
крем-бальзам ФІТАПІ
фітапібальзам АПІ-ВІ (на основі водного прополісу)

Численні дослідження довели, що чинниками, які обумовлюють здоров’я людини, є біологічні, 
природні й соціально-економічні фактори, а також стан навколишнього середовища та рівень 
розвитку охорони здоров’я. 
На дію зовнішніх чинників регуляторні механізми організму мають відповідь –  відносно динамічну 
сталість внутрішнього середовища – гомеостаз. Він виражається у відносній сталості хімічного 
складу, осмотичному тиску, стійкості основних фізіологічних функцій, специфічних і обумовлених 
генотипом.
Живий організм – відкрита система, що має зв’язок з навколишнім середовищем за допомогою 
нервової, травної, дихальної, видільної систем тощо. В процесі обміну речовин з їжею, водою, 
при газообміні в організм надходять різноманітні хімічні сполуки, що піддаються змінам, входять 
в структуру організму, але не залишаються постійно. Засвоєні речовини розпадаються, виділяють 
енергію, продукти розпаду видаляються у зовнішнє середовище. Зруйнована молекула замінюється 
на нову тощо.
Проте поняття гомеостазу означає не тільки відому сталість різних фізіологічних констант організму, 
але й включає процеси адаптації та координації фізіологічних процесів, що забезпечують єдність 
організму не тільки в сталій нормі, але й при змінних умовах існування.



Генетичний механізм гомеостазу – самовідтворення, засноване на редуплікаціі ДНК за принципом 
комплементарності. У разі порушення структури молекул ДНК відновлення геному, виправлення 
пошкоджень здійснюється за допомогою репарації. При порушенні репарації – відбувається 
порушення гомеостатичних реакцій. На підтримання гомеостазу спрямовані адаптаційні реакції 
організму до навколишніх умов: на клітинному рівні – зміна порогу чутливості й метаболізму, на 
рівні організму – перебудова фізіологічних функцій і поведінки. У людини найважливішу роль 
відіграють нервові механізми, гіпоталамо-гіпофізарна й симпатико-адреналінова системи.
Основними компонентами гомеостазу – матеріалами, що забезпечують клітинні потреби організму, 
можемо зазначити: речовини, необхідні для утворення енергії, росту та відновлення (глюкоза, 
білки й жири); воду; NaCl, Ca й інші неорганічні речовини, а також кисень.
Одна з теорій старіння доводить, що вікові процеси починаються в організмі при порушенні 
нейрогуморальних шляхів регуляції гомеостазу. Отже, перед людиною повсякчас постає завдання 
відновити динамічну сталість внутрішнього середовища та швидко адаптуватися до мінливих 
умов оточуючого середовища. У цьому процесі характер нашого харчування є істотним фактором 
та відіграє першочергову роль. 
З наукової точки зору, правильне харчування – це збалансоване харчування за основними 
поживними речовинами, такими як білки, жири й вуглеводи; їжа повинна бути екологічно чистою 
(не містити солі важких металів, радіонукліди та інші шкідливі домішки); їжа повинна бути, якщо 
можна, натуральною і коригуватися мінеральними та вітамінними добавками, адже сьогоднішній 
щоденний раціон не здатен повною мірою задовольнити потребу організму у поживних речовинах. 
Крім того, досить важливим є загальний добовий режим і режим прийому їжі, зокрема.

Фітапіпродукція Компанії ФІТАПІСВІТ® є
унікальним природним джерелом мінералів, мікроелементів і вітамінів.

ПРОГРАМА «ДОВГОЛІТТЯ» передбачає почергове вживання шести фітапіпродуктів та 
проводиться в два етапи.

Перший етап:
БАЗОВЕ ОЧИЩЕННЯ

1О днів

Етап БАЗОВЕ ОЧИЩЕННЯ передбачає одночасне використання фітапі-бальзаму «Апі-Ві», крем-
бальзаму «Фітапі» та фітапідраже «Апікорн». Бджолине обніжжя і екстракт прополісу, що ввійшли 
до складу фітапіпродуктів володіють антимікробною, протизапальною, антиоксидантною діями. 
Прополіс допоможе зміцнити імунну систему. Сприяє виведенню солей та шлаків із організму, 
відновлює порушений обмін речовин.

Фітапібальзам «Апі-Ві» (на основі водного прополісу) виготовлено з високоякісного 
нативного прополісу на очищеній воді.
При порушенні нейрогуморальних шляхів регуляції гомеостазу надлишки кальцію, холестерину, 
жирів, ліпідів відкладаються спочатку в вигляді ліпідних плям, а потім атеросклеротичних бляшок 
у кровоносних судинах. Це означає порушення їх еластичності й прохідності. Антисклеротична 
дія прополісу, його здатність знижувати рівень холестерину в крові допоможуть очистити стінки 
судин від холестеринових бляшок, котрі поміж усього є осередком поживного середовища 
для багатьох бактерій. Флавоноїди прополісу володіють протизапальними властивостями, 
зміцнюють стінки судин та з’єднувальну тканину, викликають зниження рівня деяких ензимів. 
Екстракт прополісу сприяє очищенню кишківника, запобігає всотуванню токсинів у кров і поліпшує 
перистальтику. Допомагає природному очищенню печінки, виводить шлаки з організму. 
Володіє властивістю підвищувати стійкість організму до мікробних та вірусних збудників у 
результаті стимуляції гіпофізарно-наднирникової системи, що дозволяє використовувати його в 
якості стимулятора специфічних і неспецифічних факторів імунітету.
Приймати: по 1/2 чайної ложки за 3О хвилин до приймання їжі 3 рази на день.



Важливою складовою ПРОГРАМИ «ДОВГОЛІТТЯ» є проведення масажу з 
використанням крем-бальзаму  «Фітапі».
До складу крем-бальзаму ввійшли: олія рослинна, екстракт хрону, екстракт бджіл з вмістом 
бджолиної отрути та хітозану, екстракт прополісу, віск бджолиний, олія гірчична.
Крем-бальзам забезпечує легкий зігрівальний ефект, стимулює кровообіг і обмін речовин у 
тканинах. Спеціально розроблена рецептура крем-бальзаму сприяє швидкому транспортуванню 
біологічно активних речовин в проблемні зони, в глибокі шари м’язових і кісткових тканин. 
Компоненти тонізують кровоносну та імунну системи. Бджолина отрута, яка впливає на червоні 
кров’яні тільця, руйнує кальциновані фосфоліпіди, тобто надлишки кальцію, холестерину, 
жирів і ліпідів, що відкладаються в суглобових зчленуваннях, порушуючи їх еластичність. 
Також кальциновані фосфоліпіди накопичуються між хребцями хребту, що може призвести до 
здавлювання спинномозкових корінців. Використання крем-бальзаму «Фітапі» запобігає компресії 
нервових шляхів, чим сприяє відновленню передачі нервового імпульсу внутрішнім органам від 
спинного мозку. 
Крем-бальзам має швидку та стійку реабілітаційну (відновлювальну) дію.

За рахунок вмісту великої кількості вітамінів, макро- й мікроелементів, ферментів 
і амінокислот застосування фітапідраже «Апікорн» забезпечує підвищення розумової 
та фізичної витривалості, а також сприяє протистоянню стресовим перевантаженням.
До складу фітапідраже ввійшли: бджолине обніжжя з квіткового пилку, екстракт прополісу.
Бджолине обніжжя містить екто-, екзо-, ентонуклеази та лігази, наявні в кожній клітині, у великій 
кількості  у статевих клітинах тваринного та рослинного походження. Завдяки вмісту в ньому ДНК-
редукуючих нуклеаз здатне відновлювати пошкоджені ділянки ДНК, приводячи їх до генетичної 
норми. ДНК-редукуючі нуклеази перешкоджають зміні геному клітин і переродженню тканин, 
зупиняють розвиток аутоімунних процесів. Азотисті сполуки беруть участь у синтезі речовин, що 
відповідають за правильну передачу спадкових факторів. 
Фітапідраже «Апікорн» ефективно протидіє процесам старіння організму. За даними ВООЗ, серед 
довгожителів нашої планети вік яких перевищує 1ОО років – 76% складають бджолярі.
Приймати: по 1/2 чайної ложки за 3О хвилин до приймання їжі 3 рази на день, в першій половині 
дня, поступово розсмоктуючи у ротовій порожнині.

СХЕМА ЗАСТОСУВАННЯ:
1О днів – крем-бальзам «Фітапі» щоденно у вигляді масажу втирати у проблемні 

ділянки. 
1О днів – фітапібальзам «Апі-Ві»
1О днів – фітапідраже «Апікорн»

У період виконання ПРОГРАМИ  «ДОВГОЛІТТЯ» рекомендується збільшити кількість 
рідини, що споживається. Необхідно обов’язково дотримуватися питного режиму. В 
середньому це до 1,5-2 літрів рідини на добу (при відсутності індивідуальних медичних 
протипоказань).

Другий етап:
КОРЕКЦІЯ ФІЗІОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ

ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ
3О днів

Етап КОРЕКЦІЇ ФІЗІОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ ШКТ проводиться в три стадії:

1. Корекція роботи та підтримання функціонування шлунку забезпечується 
застосуванням фітапідраже «Фітапі-Гаст».



До складу фітапідраже ввійшли: бджолине обніжжя з квіткового пилку, екстракт прополісу, 
екстракти коріння алтею, трави деревію, квітів ромашки, коріння солодки, трави звіробою та 
плодів коріандру.
Фітапідраже «Фітапі-Гаст» нормалізує фізіологічні процеси в шлунку та 12-палій кишці, тим самим 
сприяє покращенню травлення та засвоєнню їжі.
Включення в раціон харчування фітапідраже «Фітапі-Гаст» нормалізує шлункову секрецію, усуває 
печію та інші неприємні диспепсичні явища, стимулює моторику кишківника та жовчовиділення, 
надає істотну допомогу в захисті слизової шлунка, тим самим перешкоджаючи виникненню або 
загостренню виразкової хвороби.
Приймати: по 1/2 чайної ложки за 3О хвилин до приймання їжі 3 рази на день, поступово 
розсмоктуючи у ротовій порожнині.

2. Корекція роботи та підтримання функціонування печінки та жовчовивідних 
шляхів забезпечується застосуванням фітапідраже «Фітапі-Лів».
До складу фітапідраже ввійшли: бджолине обніжжя з квіткового пилку, екстракт прополісу, 
екстракти квітів цмину піскового, трави солянки, плодів розторопші, трави деревію, квітів пижма 
та нагідок лікарських.
Фітапідраже «Фітапі-Лів» забезпечує оптимальну роботу печінки і жовчовивідних шляхів, тим 
самим сприяє покращенню травлення та засвоєнню їжі. Обумовлює природний жовчогінний і 
сечогінний ефекти, покращує апетит, сприяє виведенню шлаків і токсинів з організму. 
Включення в раціон харчування фітапідраже «Фітапі-Лів» допоможе попередити порушення 
жовчоутворення і жовчовиділення, моторики й секреторної функції кишківника (закрепи).
Приймати: по 1/2 чайної ложки за 3О хвилин до приймання їжі 3 рази на день, поступово 
розсмоктуючи в ротовій порожнині.

3. Корекція роботи та підтримання функціонування підшлункової залози та тонкого 
кишківника забезпечується застосуванням фітапідраже «Фітапі-Пан».
До складу фітапідраже ввійшли: бджолине обніжжя з квіткового пилку, екстракт прополісу, 
екстракти плодів фенхелю, коріння кульбаби, коріння солодки, квітів цмину піскового, квітів 
ромашки, листя м’яти перцевої.
Позитивно впливає на функції тонкого кишківника й  підшлункової залози, тим самим сприяє 
покращенню травлення та засвоєнню їжі. Ефективне для зняття спазмів шлунково-кишкового 
тракту, має болезаспокійливий ефект, покращує моторну й секреторну функції кишкфвіника, 
відновлює апетит, покращує процеси фізіологічного засвоєння їжі.
Включення в раціон харчування фітапідраже «Фітапі-Пан» допоможе поліпшити функціональний 
стан підшлункової залози і тонкого кишківника, тим самим сприяє попередженню розвитку 
цукрового діабету.
Приймати: по 1/2 чайної ложки за 3О хвилин до приймання їжі 3 рази на день, поступово 
розсмоктуючи у ротовій порожнині.

СХЕМА ЗАСТОСУВАННЯ:
1О днів – «Фітапі-Гаст», потім без перерви
1О днів –  «Фітапі-Лів», потім без перерви
1О днів – «Фітапі-Пан»

ПРОГРАМА «ДОВГОЛІТТЯ» відносно протипоказана при індивідуальній схильності до алергічних 
реакцій на продукти бджільництва та компоненти, що увійшли до складу фітапіпродукції.

ПРОГРАМА «ДОВГОЛІТТЯ» повністю поєднується з усіма продуктами Компанії ФІТАПІСВІТ®,
будь-якими продуктами харчування і лікарськими засобами.


